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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 1 

 

Gegenstand: Verpflichtung der Ausschussmitglieder nach § 30 Abs. 2 GemO 
 
Die Vorsitzende verpflichtet die Ausschussmitglieder 
  

 Herr Büchner 

 Herr Parzich 
 

welche nicht im Stadtrat vertreten sind oder nicht bereits verpflichtet wurden, per Hand-

schlag auf Verschwiegenheit über die im Werkausschuss zu behandelnden Themen. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 2 

 

Gegenstand: Bestimmung von zwei Ausschussmitgliedern und zwei Stellvertrete-

rinnen/Stellvertreter für die Mitzeichnung der Niederschriften 
 
Als zeichnungsbefugte Ausschussmitglieder werden Herr Rottmann, als dessen Vertreterin 

Frau Silvia Hoffmann und Herr Büchner, als dessen Vertreter Herr Brandenburger benannt. 

 
Gegen die Benennung der Ausschussmitglieder erheben sich keine Einwände. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 3 

 

Gegenstand: Bestellung Wirtschaftsprüfer für das Wirtschaftsjahr 2019 

Vorlage: 0080/2019 
 
Frau Martin verweist auf die Vorlage und schlägt die Fa. Dornbach GmbH als Wirtschafts-

prüfer vor. 

 
 
 
Es ergeht folgender 
 

Beschluss (einstimmig) 

 
Der Werkausschuss der EntsorgungsBetriebe Speyer empfiehlt dem Stadtrat zu beschlie-

ßen, den Auftrag zur Prüfung des Jahresabschlusses der EntsorgungsBetriebe Speyer 

(EBS), Betriebszweige Abfall- und Abwassereinrichtung, für das Wirtschaftsjahr 2019 an die 

Dornbach GmbH, Koblenz zu erteilen. Die Beauftragung soll durch den Werkleiter erfolgen.  
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 4 

 

Gegenstand: Aktueller Stand Abfallentsorgung in der Altstadt 

Vorlage: 0081/2019 
 
Die Vorsitzende erteilt Herrn Wölle das Wort. 
 
Herr Wölle erläutert anhand einer Präsentation den aktuellen Stand der Abfallentsorgung in 

der Altstadt.  

Aufgrund der gewonnenen Erkenntnisse wird eine Beschlussvorlage über die endgültig ge-

planten Maßnahmen in der 2. Werkausschusssitzung vorgestellt. 

 
Die Vorsitzende bedankt sich bei den Mitarbeitern für die geleistete Arbeit und bittet Herrn 

Wölle insbesondere den Müllwerkern ihren Dank auszusprechen. 

 
 
Der Werkausschuss nimmt die Ausführungen des Betriebsführers zum aktuellen Stand der 

Abfallentsorgung in der Altstadt zur Kenntnis. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 5 

 

Gegenstand: Aktueller Stand zur Umstellung Glassammlung 

Vorlage: 0082/2019 
 
Herr Wölle erläutert kurz die Vorlage und verweist auf das Ablehnungsschreiben der Bel-

landVision GmbH vom 01.08.2019. Empfohlen wird von der BellandVision GmbH die Umstel-

lung zu einem Bringsystem über Depotcontainerstandplätze. 

 
Die Vorsitzende führt aus, dass die Standortsuche für Depotcontainer bei den Lebensmit-

telmärkten neu aufgerollt werde. Wegen der Vermüllung möchte sie keine Depotcontainer-

standplätze auf öffentlichen Flächen. Die Entsorgung des Glases soll dort erfolgen, wo es 

auch eingekauft wird. 

 
 
Der Werkausschuss nimmt die Ausführungen des Betriebsführers zum aktuellen Stand der 

Gespräche zur Umstellung der Glassammlung in Speyer zur Kenntnis. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 6 

 

Gegenstand: Fortschreibung VI. Abfallwirtschaftskonzept – Umsetzung der Maß-

nahmen 

Vorlage: 0083/2019 
 
Protokollierung siehe TOP 6.1; 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 6.1 

 

Gegenstand: Abfallwirtschaftskonzept; Antrag der CDU-Stadtratsfraktion vom 

12.08.2019 

Vorlage: 0036/2019 
 
Herr Wölle informiert anhand einer Präsentation über die Umsetzung der Maßnahmen, die in 

der VI. Fortschreibung des Abfallwirtschaftskonzeptes festgelegt wurden. 

Herr Wölle teilt mit, dass die erste Version der VII. Fortschreibung bis Ende Oktober 2019 

erstellt sei. 

 
Der Antrag der CDU-Stadtratsfraktion vom 12.08.2019 zu den Abfallwirtschaftskonzepten 

Fortschreibung VI und VII, welcher vom Rat am 22.08.2019 an den Werkausschuss verwie-

sen wurde, ist somit beantwortet. 

 
 
Der Werkausschuss nimmt die Ausführungen des Betriebsführers zur Umsetzung der in der 

VI. Fortschreibung des Abfallwirtschaftskonzeptes festgelegten Maßnahmen zur Kenntnis. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 7 

 

Gegenstand: Verschiedenes 
 
Protokollierung siehe TOP 7.1; 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 7.1 

 

Gegenstand: Rückblick auf den Tag der offenen Tür an der Kläranlage 
 
Herr Bühring erläutert die verschiedenen Stationen und Informationsmöglichkeiten, die den 

Bürgern geboten wurden. Besonders hervor hebt er die Darbietung von Frau Schellenberger 

zum Thema Abfallvermeidung. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 8 

 

Gegenstand: Mandat zu Verhandlungen zur neuen Abstimmungsvereinbarung ge-

mäß VerpackG 
 
 

Beschluss 

 
Der Werkausschuss beschließt, dem Betriebsführer der Entsorgungsbetriebe Speyer  das 

Mandat zur Durchführung von Verhandlungen zur Erstellung einer neuen Abstimmungsver-

einbarung gemäß § 22 VerpackG zu erteilen. 
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Niederschrift des Tagesordnungspunktes Nr. 11 

 

Gegenstand: Verwendung Jahresergebnis der EntsorgungsBetriebe Speyer 2018 
 
 

Beschluss 

 
Der Werkausschuss der EBS empfiehlt dem Stadtrat den Jahresabschluss 2018 der EBS 

festzustellen und den Jahresverlust 2018 der Abfalleinrichtung der allgemeinen Rücklage zu 

entnehmen und den Jahresgewinn 2018 der Abwassereinrichtung in die allgemeine Rückla-

ge einzustellen. 
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